
 
 
Van:   Secretaris V.O.S  Datum28-07-2010 

 

Aan: Iman, Adrie, Adriaan, 
Jeanet, Patricia, Sacha, 
Peter en Diana.  

  

 

   

 

Aanwezigen van het bestuur: 
Iman, Adrie, Adriaan, Jeanet, Patricia,  
Sacha,  Diana enPeter 
 
 

Aanwezige van uit de gemeente: 
 In totaal 10 personen 

   

  
 

 

  
Plaats en datum van bespreking: Haagse huus te Stellendam 22 juni 2010 
Voorzitter: I.Holleman 
Notulist: D. Nuy 

 

Plaats en datum van volgende bespreking   31 augustus 2011 aanvang: 19:00 uur 

Notulen jaarvergadering V.O.S  

1. Opening:   
 

De Voorzitter opent de vergadering en heet iedereen hartelijk welkom. Het is fijn dat er nog 
zoveel mensen gekomen zijn.  
  

   
    
            2. mededeling voorzitter     
 

Er zijn geen mededelingen van de voorzitter. 
 
 

            3. Vaststelling Agenda 
 
 
Er zijn geen extra agendapunten binnengekomen. 

 
 
 
 

           4. Vaststelling jaarverslag 2008/2009 
 

Deze is terug tezien op onze web site www.vos-web.nl 
 
 
 
 



5. Jaarverslag secretaris 

 
JAARVERSLAG SECRETARIAAT VERENIGING ORANJEFEEST STELLENDAM 
JUNI:            Bevestiging subsidie toekenning avondvierdaags Aanvraag Vergunning verstuurd i.v.m. 
huttendurp en    toegekend 
 
JULI : Bevestiging subsidie verlening voor huttendurp ontvangen. Brief uit naar de scholen ivm met 
huttendurp 
          Correspondentie i.v.m. aanpassing verzekering 
 
AUGUSTUS: Brief ontvangen van de gemeente voor de subsidie  aanvragen voor alle evenementen 
in 2010. 
 
SEPTEMBER: Weinig of geen post ontvangen/verstuurd alleen wat  reclame materialen 
 
OKTOBER:      Brief van de gemeente ontvangen waar in gemeld  wordt dat de subsidie aanvragen in 
behandeling zijn  genomen. 
 
NOVEMDER: Brief van de gemeente over de subsidie aanvraag i.v. Aanvraag subsidie 
bevrijdingfeest. 
                       Projectsubsidie voor Koninginnedag is afgewezen er komt alleen een subsidie voor een 
presentje voor de  kinderen van de scholen. 
 
   Projectsubsidie avondvierdaagse afgewezen 
 
   Projectsubsidie voor het huttendurp is toegekend met  Een bedrag van 1000 euro. 
 
   Brief uit naar de ondernemers vereniging Goedereede met een vraag of zij misschien mee willen 
organiseren  
 
    Bevrijdingsfeest.  Vergunning aanvraag verstuurd voor bakken/verkoop van oliebollen op 30 januari 
2010.           
              
 DECEMBER:Subsidie beschikking ontvangen voor de presentjes op 30 april dit gaat om een bedrag 
van 1970 euro. 
  
Brief uit naar Sena n.a.v. een factuur die ontvangen is over muziekrechten 
 
  JANUARI:     Uitnodiging van de gemeente ontvangen voor het wonen van de herdenking van de 
watersnoodramp op  februari. Brief uitgegaan naar de Blauwe Stapper met alle  evenementen van 
2010 
 
Februari:    Uitnodiging ontvangen voor vrijwilligersdag. Alle evenement vergunning aanvragen uit naar 
de Gemeente 
 
Maart: Brief uit naar de politie en de kranten met al de   evenementen van Vereniging Oranjefeest 
Stellendam. 
 
April: Uitnodiging ontvangen om de dode herdenking op 4 mei in Ouddorp bij te wonen. 
 
         Vergunning ontvangen voor huttendurp, Vergunning ontvangen voor Koninginnedag 
 
Mei;   Vergunning ontvangen voor bevrijdingsfeest,avondvierdaagse en de aspergetocht. 
 
 
VERDER IS ER OVER HET JAAR REGELMATIG RECLAME POST GEKOMEN EN SOMMIGE 
BRIEVEN ZIJN BEWAARD OM ER IN DE TOEKOMST WAT MEE TE DOEN, 
 
 
Ook zijn er regelmatig afschriften van de spaarrekening gekomen. 



 
 

. 

6. Jaarverslag penningmeester 
 

 



7. Verslag Kascommissie 

 
 



 
 

 
 Er is samen met de penningmeester gekeken in de boeken, daar waren een aantal verbeter 
puntjes en die worden samen met Leonie opgelost. 
De financiële huishouding is gunstig en  de kascommissie heeft de boeken onder decharge 
goedgekeurd. 
 
Kascommissie 2010/2011 
 

Mevr  L. Boshoven samen met de Dhr van Noort 
Reserve Mevr. M . Sels 
 
 
 
 
 
 
 
 

8. Terugblik op activiteiten 2009/2010 



 

 
 
 
  
 Dhr Boone vroeg zich af of de muziek tent ieder jaar weer gebruikt gaat worden en of deze 
dan op de plaats schoolstraat/voorstraat geplaatst zal worden? 
 
Antw: zoals de beleving van deze Koninginnedag is dat wel de bedoeling en dan bij het 
Wapen van Stellendam een kar van de Fa Tanis zodat daar ook de Voorstraat is afgesloten 
en daar ook de band op kan spelen.  



Tevens is het de bedoeling om de muziektent meer bij de activiteiten te betrekken. 

 
 
9. Verkiezing nieuw bestuurslid 

 
Jeanette van de Bok is aftredend en niet herkiesbaar. Jeanet is door de voorzitter namens 
het gehele bestuur bedankt voor haar inzet. Zij heeft veel voor de vereniging betekend want 
elke keer waren er voldoende vrijwilligers om de activiteiten uit voeren en dat is niet alleen 
volgens ons heel bijzonder maar ook vanuit de gemeente vanwaaar worden wij maar ook 
zeker de vrijwilligers geprezen om de vereniging een warm hart toe te dragen. Jeanet wordt 
bij het laatste evenement van 2010 Officieel bedankt. 
 
Er waren twee personen uit de gemeente die zich kandidaat hebben gesteld voor deze 
functie: 
 
1. Dhr. R. van Es 
2. Mevr. A.  Westhoeve 
 
De stemming is schriftelijk gehouden, iedere aanwezige heeft mogen stemmen. 
De briefjes zijn geteld door Dhr. Van Noort en Mevr. Hakvoort 

 

           10. pauze 
 
          11. Tellen van de Stemmen 
 
Na de telling van de stemmen is er de het volgende uitslag: 

1.  20 stemmen,  
2. geen blanco of foutieve stemmen. 

 
De uitslag: 4 stemmen voor Dhr. Van Es 
                 16 stemmen voor Mevr. A. Westhoeve 
 
Mevr Westhoeve is gelijk van harte welkom geheten in het bestuur door de voorzitter 
 
 
 

 
12. Finacieel overzicht 2010. 
 

uitgave  inkomsten  

begrotingen €     9500.00 spaarrekening €       8800.00 

  sponsoren €       3000.00 

  leden €       3000.00 

  Verkoop 
oliebollen 

€       1000.00 

    

 €      9500.00 totaal €      15800.00 

 
 
13. Voorstellen & ideeën voor bestaande activiteiten 
Om binnen de begrotingen te blijven en de reserves op peil te houden moeten we een extra 
activiteit organiseren. Daar wordt binnen het bestuur over nagedacht. Het zou e.v. met de 
schiettent op de jaarmarkt kunnen. 



Een idee van Myriam om de kinderen tijdens het huttendurp zich in het oranje te kleden 
i.v.m. het wk 
I 
 
  14. rondvraag 
 
 Vraag van Mevr. P. Troost: in het verleden was er ook een kooravond die in samenwerking 
met de vereniging werd verzorgd? 
 Antw: Wij hebben dit jaar contact gehad met een koor  voor een optreden op 5 mei maar dit 
kon om persoonlijke reden niet door gaan, toen dit ons gemeld was was het te laat om nog 
iets anders te regelen maar voor 2011 is er al contact geweest met een ander koor en de 
volksdans vereniging. 
 
Vraag  Een idee om het mooiste versierde huis van Stellendam?  
Antw: Daar was binnen het bestuur ook interresse voor. 
 
Vraag van de Dhr. Boone: Hierbij een uitnodiging om mee te gaan naar de evenementen 
beurs in Eindhoven om daar nieuwe ideeen op te doen voor de evenementen. 
Antw: Daar willen we graag mee mee en of Jaap dan de datums en de uitnodigingen zou 
willen regelen. 
 
Patricia: heeft geen vraag maar een tussenstand van de ballonnenwedstrijd, op dit moment 
zijn er 28 kaartjes terug vanuit Belgie en Frankrijk en er zijn twee ballonnen met de zelfde 
afstand. De eind uitslag zal bekend worden gemaakt tijdens het Huttendurp. 
 
De andere aanwezige en bestuursleden hadden niks te melden of te vragen dit is aan 
iedereen persoonlijk gevraagd. 
 
 
15. sluiting 
 
De voorzitter bedankt de aanwezige voor hun aanwezigheid en het bestuur voor hun 
inzet. 
 
Voor iedereen is er nog een drankje aan de bar 
 
En we gaan weer vol enthousiasme op voor  nieuw jaar vol aktiviteiten. 
 
 
 
  
 
 

  
 
 


